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Broj: 01-49-1154/16-3
Datum: 27.06.2016.godine

Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj:35/05), člana 42. Statuta Općine Maglaj („Službene novine Općine Maglaj“ broj:8/07, 3/08 i 6/08), člana 37. Odluke o izvršavanju  Budžeta/Proračuna općine Maglaj za 2016. godinu („Sl. novine općine Maglaj“ broj:8/15), Općinski načelnik o b j a v lj u j e
J A V N I   P O Z I V

za podnošenje zahtjeva za ostvarivanje novčanih podrški-grantova za poljoprivredna udruženja i zadruge, na području općine Maglaj
1. PREDMET POZIVA

-     Predmet poziva je podnošenje zahtjeva za ostvarivanje novčanih podrški- grantova za  

       udruženja poljoprivrednika i zemljoradničke zadruge koje se bave biljnom i animalnom  

       proizvodnjom (jagodičasto voće, plastenička proizvodnja, proizvodnja kornišona i 

       pčelarstvo) na području općine Maglaj u 2016.godini. 

· Poticajna sredstva- grantovi su opredjeljeni za poljoprivredna udruženja i zadruge, a koje će sredstva namjenski utrošiti za nabavku mehanizacije ili opreme (motokopačice-freze, trimeri, atomizeri-prskalice, motorne pumpe za vodu i kosačice)
· Rok za podnošenje zahtjeva je 08.07.2016. godine.

· Iznos paketa podrške-granta namijenjenih za za ovu vrstu podrške će iznositi do 1.500,00 KM.
2.  PRAVO PODNOŠENJA OSTVARUJU:
a) Poljoprivredne zadruge/udruženja sa područja općine Maglaj, koji su  upisani u Registar klijenata na području općine Maglaj, koji podnesu zahtjev sa navedenim spiskom svojih članova i predračunom za nabavku mehanizacije ili opreme.
      VRSTE  POTICAJA , KRITERIJI,  I POTREBNA DOKUMENTACIJA

	VRSTA POTICAJA
	KRITERIJI
	DOKUMENTACIJA

	GRANT ZA POLJOPRIVREDNA UDRUŽENJA I ZADRUGE

	udruženja poljoprivrednika i zemljoradničke zadruge koje se bave biljnom i animalnom  proizvodnjom (jagodičasto voće, plastenička proizvodnja,proizvodnja kornišona i pčelarstvo)
	- Zahtjev,
- Predračun o nabavci  

   mehanizacije i opreme

- Kopija Rješenja o registraciji

- Izvještaj o radu za 2015. godinu

- Potvrda o aktivnom žiro
  računu.


3. PROVEDBA POSTUPKA

Kompletirani zahtjevi sa potrebnom dokumentacijom podnositelji zahtjeva dostavljaju putem protokola Općine Maglaj, općinskoj  Službi za privredu, financije/finansije i razvoj poduzetništva –Komisija za poticaje.

Ispunjenost kriterija utvrdit će Komisija imenovana od strane Općinskog načelnika, sačiniti prijedlog korisnika i isti dostaviti Općinskom načelniku koji donosi odluku o isplati poticaja.

U slučajevima gdje Komisija zapisnikom utvrdi da podnositelj zahtjeva nije ispunio jedan ili više kriterija zahtjev se odbija, a ponovno podnošenje zahtjeva za istu proizvodnju neće biti razmatrano.

Ukoliko se identificiraju podnosioci zahtjeva koji podnose zahtjev sa neistinitim podacima, isti će biti isključeni iz programa poticaja.

      Rok za podnošenje zahtjeva je 08.07.2016. godine (petak), a zahtjevi koji budu podneseni nakon isteka navedenih rokova neće se uzimati u razmatranje.

Dostavljeno:                                                                                                 Općinski načelnik
1x Služba za privredu, financije/finansije                                               Mehmed Mustabašić, prof.

     i razvoj poduzetništva,
1x Općinski Načelnik,

1x RTV Maglaj,

1x Oglasna ploča,

1x a/a
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